

7. kódszámú melléklet

Vas Megye és Szombathely Megyei Jogú Város
Nyugdíjas Szövetsége, Képviselői
9700 Szombathely, Ady E. tér.
Telefon-fax: +36 94/788-419
E-mail cím: vasm.nyugdiszov@freemail.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A Nyugdíjas Szövetség szakmai tevékenységéről és a támogatás felhasználásáról

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megye és Szombathely Megyei Jogú Város Nyugdíjas Szövetsége, Képviselői között 61406-3/2016. számú feladat-ellátási megállapodás jött létre.

A megállapodás értelmében a támogatott szervezet segíti az Önkormányzat munkáját, megszervezi az Idősek Világnapi rendezvényt és részt vesz az „Aktív Időskor Szombathelyen” program sorozat lebonyolításában, valamint aktívan közreműködik az Időügyi Tanács és Szombathely Megyei Jogú Város Civil Fóruma munkájában.

A támogató vállalta, hogy a fenti feladatok ellátásához az éves költségvetési rendeletben 1.000.000 Ft. azaz egymillió forint támogatást biztosít a támogatott részére.

A támogatási összeg jelentős részét a Nyugdíjas Szövetség bérleti díjaként használtuk fel, valamint ebből az összegből rendeztük meg az Idősek Világnapi ünnepélyt az Agora Savaria Filmszínházban.

A kitüntetésekhez a díszdobozt, a díszoklevelet és a virágot is ebből az összegből fizettük ki.

Az iroda működésével kapcsolatos költségeket (internet-telefon, takarítóeszközök, gépek karbantartása) is innét finanszíroztuk.

A fenti összeg adott lehetőséget arra, hogy éves rendezvényeinket lebonyolítsuk. Itt jegyzem meg, hogy a résztvevők száma fokozatosan és jelentős számban növekedett, - több ezer nyugdíjasunk kapcsolódott a programjainkhoz.

A kapott összeg célirányosan, minden forintját gondosan mérlegelve használtuk fel.

A felhasználás ellenőrzését biztosítottuk és napra készen ellenőrizhetővé tettük.

A Szövetség nevében köszönöm az Önkormányzat támogatását, ez biztosította munkánk alapját és folyamatosságát.

Kérem a fenti beszámoló szíves tudomásul vételét és elfogadását.

Szombathely, 2017. január 24.

Tisztelettel:

